


René LALIQUE. Quatre bougeoirs.

René LALIQUE. Cendrier.

Jean DUNAND (1877-1942)
Vase à côtes en maillechort

Daté 1914
H.: 31 cm

Honoré DAUMIER (1808-1879)
Bronze “Le provincial à PARIS”                                                     

10/30 fonte Valsuani.

1. Lustre MURANO 1930 - H. : 130 cm – D. : 130 cm - 2. Huile sur toile par P BAUDRIER portrait envoi à  Mr TONY Robert. Surmonté d’un cartouche aux Armes de la ville de PARIS. «Mahaud dans 
la clandestinité, amicale Cohors – Astini » - H. : 73 cm – L. : 90 cm - 3. Grande toile décorative XVIIIe siècle - 5,75 x 3.75 m - 4. Mobilier de salle à manger : buffet : H. 112 cm – L. 330 cm – P. 54cm 
- Chaise : H. 99 cm – L. 45 cm – P. 47 cm - Table : H. 78 cm – L. 251 cm – P. 113cm - Console, plateau de marbre vert de mer : H. 100 cm – L. 150 cm – P. 40 cm - 5. Tapis d’orient - 3 x 4,35 m

Une table attribuée à G. POILLERAT (1902-01988), table en fer forgé
plateau de verre églomisé vers 1930                       

H. : 55 cm – D. : 93 cm

René LALIQUE. Service de verres en cristal vers 1935 comprenant :
15 coupes à champagne, 13 verres à eau, 17 verres à vin et 13 verres à vin blanc.
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Vase Céladon monture bronze rocaille XIXè siècle
H. : 54 cm

Fauteuil en noyer, dossier hotte, époque Louis XVI. 
Travail lyonnais attribué à Lapierre.
H. : 95 cm – L. : 60 cm – P. : 55 cm

Table formant écritoire marquetée en frisage dans des enca-
drements, époque Louis XV estampillée de PIONIEZ

Pierre Pioniez reçu maître le 14 août 1765.
H. : 74 cm – L. : 41 cm – P. : 68 cm

Paire de cabriolets (cannés) époque Louis XV 
Travail Vallée du Rhône

H. : 90 – L. : 62 cm – P. : 48 cm

3)	 Coffre bardé de fer forgé daté 1783, monogrammé MRH. 
Poignées latérales

H. : 80 cm – L. : 126 cm – P. : 59 cm

Pendule en bronze ciselé et doré par BLANC à Paris 
“la prière du soir”. La jeune Louise fille de la Duchesse de Berry 

faisant sa prière du soir. Vers 1820. 
H. : 44 cm – L. : 30 cm

Potiche style famille verte monture bronze rocaille
fin XIXe siècle

Huile sur toile “Scène d’architecture ”                                                                           
suiveur de PANINI XVIIIe siècle - 63 x 82 cm

1. Deux lanternes à 5 pans, style XVIIIe siècle - H. : 90 cm – L. d’un pan : 23 cm - 2. Deux grands vases quadrangulaires CANTON (accts) XIXe siècle - H. : 85 cm – L. : 33 cm - 3. Quatre chai-
ses barrettes en acajou et deux fauteuils à enroulement recouverts d’une tapisserie au point Epoque Restauration - Fauteuils : H. : 92 cm – L. : 58 cm – P. : 48 cm - Chaises : H. : 85cm – 
L. : 45 cm – P. : 38 cm - 4. Lit de repos rustique, époque Empire - H. : 73 cm – L. : 188 cm – P. : 60 cm - 5. Tapis galerie KAZAK. Fond tabac. fin XIXe siècle - Longueur : 4,63 m – L.: 1,03 m 
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16, rue de la Banque • 75002 Paris • Tél. : 01 53 45 92 10 • Fax : 01 53 45 92 19
Société de Ventes Volontaires - FRAYSSE & ASSOCIÉS SARL • Agrément n° 2002-035 - Commissaire-priseur habilité : Vincent Fraysse - Titulaire d'un office de Commissaire-Priseur judiciaire à Paris

MERCREDI 1er AVRIL 2009 • 14H00
PARIS  • HÔTEL DROUOT  • SALLE 4

V E N T E  E N  P R É P A R A T I O N

ORFÈVRERIE

EXPOSITIONS : mardi 31 mars de 11H00 à 18H00 et mercredi 1er avril de 11H00 à 12H00EXPOSITIONS : mardi 31 mars de 11H00 à 18H00 et mercredi 1er avril de 11H00 à 12H00

Expert : Monsieur Edouard de SEVIN - Tél. : 01 46 40 71 02 - 06 70 46 92 92

Saupoudroir en argent à décor d’appliques
Morlaix 1706 - Maître orfèvre François de Saint Aubin
Provenance : collection bretonne
Hauteur 22,3cm

Deux paires d’appliques à quatre lumières
style Empire
H. : 64 cm

Deux paires d’appliques à quatre lumières
style Empire
H. : 64 cm Lustre nacelle, style Empire

H. : 120 cm – D. : 80 cm

Aquarelle sur trait par SWEBACH DESFONTAINES
signée en bas à gauche

Paire de chaises à colonnettes en acajou, estampillées C.SENE 
Claude Séné reçu maître le 20 juillet 1743

époque Louis XVI
H. : 89 cm – L. : 43 cm – P. : 42 cm

Paire de bergères acajou, pieds jarrets, époque Empire
H. : 92 cm – L. : 63,5 cm – P. : 52 cm Suite de trois chaises en acajou, dossier renversé, par Jacob DESMALTER.                                 

Epoque Empire
H. : 86 cm – L. : 48 cm – P. : 58,5 cm

Bergère à cariatides en acajou, estampille JACOB rue MESLEE. 
Epoque Empire

H. : 91 cm – L. : 61 cm – P. : 50 cm

Cabinet JAPON XVIIIe siècle,  piètement bois de fer
H. : 137 cm – L. : 97 cm – P. : 56,5 cm



VENTE 10 MARS 2009, Hôtel des Ventes de Drouot, salle 9 
 
 

Lots provenant de la Succession de Mme X, à l’exception des lots n° 172 à 
177 provenant de la collection de Madame Z. 

 
Lots 50 à 70 : Livres à l’unité ou en lot :  
Lot de livres d’Histoire dont Michelet « histoire du combat et de l’épée » 
Lot de livres d’Art 
Monographies de peintres 
Lot de livres pléiades 

 
Lots 71 à 75 : manettes objets divers, verrerie, céramiques, métal, Lot de disques, Lot 
d’œufs en différentes matières 

 
MILITARIA 
 
76 Gravure en noir, Napoléon et son fils     20 / 30 € 
 
 77 Lot de onze images d’EPINAL représentant : Drouot, Berthier, Murat, Eugéne, Lassalle, 
Bessière, Napoléon III, la veille de la bataille d’Austerlitz et la bataille d’Austerlitz 
           200 / 250  € 
 

78 Miniature sur ivoire “Marie Louise” Style Empire .................................30 / 40  € 
 
79 Document de laisser - passer, époque Consulat Empire ..........................30 / 40  € 
 
80 Plan de la ville de Saïgon 1902 ............................................................100 / 120  € 
 
81 Lot de médailles diverses......................................................................100 / 150 € 
 
82  Boîte en buis “bataille d’IENA”. Début XIXème ..................................80 / 100 € 
 
 83 Boîte couvercle “Les Pyramides”. Début XIXème.................................80 / 100 € 
 
84  Napoléon en grand uniforme. Sculpture en bronze à patine sombre. Epoque début du 
XXème siècle. 
Hauteur : 21 cm .............................................................................................80 / 100 € 

 
85 Buste porcelaine de Napoléon ..................................................................20 / 40  € 
 
GRAVURE ET DESSIN 

 
86 Gravure anglaise .......................................................................................30 / 40 € 
 
87 Dessin mine de plomb “Les élégantes”. Début XXème ............................50 / 80 € 
 
 
 
 



MINIATURES 
 
88 Lot comprenant cinq miniatures sur ivoire, 4 hommes et 1 femme,                                                                                    
début XXe siècle l’ensemble.......................................................................300 / 500 € 
 
 
TABLEAUX ANCIENS 
 
89 Grande toile, carton de tapisserie. XVIIIe siècle 
« paysage avec maison et place forte » 
2,16 x 5,50 m...............................................................................................200 / 300 € 
 
90 Suiveur de PANINI XVIIIe siècle 
“Scène de ruines animées de personnages” 
huile sur toile. (accidents) . Dans un cadre en bois doré                                                                          

63 X 82 cm ..............................................................................1 000 / 1.500 € 
 
91 Ecole Hollandaise 
“Personnage sous un arbre” 
Huile sur panneau........................................................................................200 / 300 € 
 
92 Ecole Française début XIXème siècle 
« profil de jeune femme » 
diamètre : 14 cm..............................................................................................50 / 80 € 

 
93 Joseph SWEBACH DESFONTAINES (1769 – 1823) 
« Scène de défilé militaire, devant une ville » 
Aquarelle sur trait signée en bas à gauche 
25 x 65 cm ................................................................................................800 / 1.000 € 

 
TABLEAUX MODERNES 
 

94 Huile sur toile par P BAUDRIER  
 envoi à  Mr TONY Robert. Surmonté d’un cartouche aux Armes de la ville de PARIS. 
« Mahaud dans la clandestinité, amicale Cohors – Astini » 
Hauteur : 73 cm – largeur : 90 cm..............................................................150 / 200  € 

 
95 Ecole Française fin XIXème siècle 
 “Portrait d’enfant” 
huile sur toile ...............................................................................................100 / 150 € 
 

96 Lucien JONAS (1880 – 1947) 
Etude pour le portrait de Sacha GUITRY.  
Fusain signé bas droite 
36 x 26 cm          200 / 300 € 
 

97 Lucien JONAS (1880 – 1947) 
Cavalier des tigres du Bengale 
Fusain titré et signé bas droite 
31 x 23,5 cm ................................................................................................300 / 350 € 



 
98 A.LEVY 
« portrait de Liszt » 
Huile sur toile signée bas droite, cachet de cire au dos, ancienne collection Robert Manuel. 
43,5 x 31,5 cm .............................................................................................300 / 350 € 
 
99 BERNARDON  
“Femme au luth”  
Huile sur toile signée bas gauche et daté 1883. 
Dans un cadre en bois peint à décor de gondoles 
73 x 60 cm ...................................................................................................500 / 800 € 

 
ART DECO 

100 Jean PASCAUD (1903-1996, attribué à) 
Mobilier de salle à manger en placage de sycomore se composant d’une table à plateau 

rectangulaire et piétement d’angle en pans coupés à jambes en balustres 
facettées, d’une suite de 12 chaises à haut dossier plat, d’une enfilade à 
casiers latéraux ouvrant par deux portes pleines et une niche ouverte au 
centre et d’une console à plateau rectangulaire à dalle de marbre vert de 
mer. Vers 1940 

Table : haut. 78 cm – plateau : 251 x 113 cm 
Chaise : haut. 99 cm – larg.. 45 cm – prof. 47 cm 
Buffet : haut. 112 cm – long. 330 cm – prof.54 cm 
Console : haut. 100 cm – larg.. 150 cm – prof. 40 cm   2 500 / 3 500 € 

101 Gilbert POILLERAT (1902-1988) 
Table basse à plateau rond en dalle de verre à décor églomisé sur piétement en fer forgé à 

quatre jambes géminées en arceaux et volutes sur patin à disque rond et plat. 
Repose - vase en partie centrale. 

Haut. 55 cm – diam.93 cm       2 000 / 3 000 € 
 
102 MURANO vers 1930. Important lustre en verre opacifié blanc à huit bras de lumière 
en console. Le fût torsadé orné de huit larges palmes 

Hauteur : 130 cm – diamètre : 110 cm    800 / 1.000 € 
 
103 Honoré DAUMIER (1808 – 1879) 
“Le provincial à PARIS”                     
Tirage en bronze à patine brune à 10/30 exemplaires. Timbrés « cire perdue C Valsuani » 
Hauteur : 18 cm .....................................................................................2.500 / 3 000 € 
D’après le livre : Daumier ce sculpteur, par Marcel Lecomte. 1979 ou ce bronze est 
reproduit sous le numéro 59, ce personnage appartient à la troisième période du Maître. 
(postérieur à 1852..) 
Provenance : Galerie MARIGNY 
 
104 Coupe en métal 1945-1995 à décor de chevaux. 1945 
Hauteur : 16 cm – diamètre : 24 cm ................................................................50 / 60 € 
 
105 Coupe argent pied bague macassar Epoque 1930 
Diamètre : 22 cm. ........................................................................................200 / 220 € 



 

106 Jean LUCE (1895-1964) 
Partie de service de table d’époque 1930, en porcelaine se composant de 70 assiettes plates, 

36 assiettes à dessert, 2 plats ovales, 2 saladiers, 2 coupes à gâteaux, 2 plats 
ronds et 1 légumier couvert. On y joint une saucière, un plat et une jatte en 
faïence fine. 

 Signe d’un monogramme.      300 / 400 € 

107 René LALIQUE (1860-1945)  
Partie de service de verres, modèle « Fontainebleau » (1939), se composant de 58 pièces : 15 

coupes à champagne, 12 verres à eau, 15 verres à vin rouge, 12 verres à vin 
blanc. Epreuves en verre soufflé-moulé, clair pour les coupes, et en verre 
moulé-pressé, blanc satiné mat, pour les jambes.Signé sur chaque pièce. 
(petits éclats) 

Hauteur variées.           600 / 800 € 
Bibliographie : F. Marcilhac, catalogue raisonné, section « Services de verre », 

n°5449/5445/5446/5447 

108 LALIQUE France.  
 Suite de quatre chandeliers, modèle « Chantilly » (1943). Epreuves en verre 

moulé-pressé, clair. Signés. 
 Haut. 5 cm        200 / 300 € 
Bibliographie : F. Marcilhac, catalogue raisonné, section « Bougeoirs », n°2127 
 
109  René LALIQUE (1860-1945)  
Jardinière de forme ovale, modèle faisan. (éclats) 
Bibliographie : F. Marcilhac, catalogue raisonné, n° 3466     150 € 

110 LALIQUE France 
Cendrier modèle Jamaïque.  Epreuve en cristal clair, moulé-pressé. 
Signée Lalique           60/80 € 
Bibliographie : F. Marcilhac, catalogue raisonné, n° 296 

 
111 Ménagère de couverts, branche plate en métal argenté vers 1930 + service coutellerie 
comprenant : 
 24 fourchettes de table, 18 couverts à entremets + 2 fourchettes, 17 couverts à poisson, 12 
couverts à entremets en métal doré, 12 cuillères à moka en métal doré, 12 cuillères à 
dessert en métal argenté, cuillère à ragoût, service à poisson, ...................300 / 550 € 
 
112 Service de coutellerie manche ivoirine. Vers 1940 .................................40 / 60 € 

 
113 VANDERSTRATTEN.  
«  l’élégante » 
bronze. 
 Hauteur : 24 cm ..........................................................................................200 / 300 € 
 
114 Minerve bouchon de radiateur de voiture. 
 Hauteur : 13 cm ............................................................................................60 / 100 € 

 



115 Jean DUNAND (1877-1942)  
Vase en dinanderie de Maillechort à corps ovoïde et petit col galbé. Incrustation de filets 

verticaux en métal argenté (oxydé en surface) sur fond patiné noir 
(bosselages visibles). 

Signé Jean Dunand et daté 1914. Hauteur : 31 cm     1 500 / 2 000 € 
 
116 BAGUES. Deux lampes “urnes” en verre gravé. Vers 1945 
 Hauteur : 19 cm ..........................................................................................200 / 300 € 
 
117 MURANO.  Vide-poche en verre à décor de bulles et oxydation d’or ..50 / 80  € 
 
118 Lot de cendriers et coupelles en céramique  vers 1900..........................20 / 40 € 
 
119 Vase soliflore imitant la Chine, Copenhague 1900..................................30 / 40 € 
 
120 DELPEYRAT .Vase quadrangulaire à fond camaïeu rouge...............400 / 450 € 
 
121 JAEGER LECOUTRE.Lot comprenant un baromètre et une horloge, époque 1940. 
.........................................................................................................................50 / 80 € 
 
 
ORFEVRERIE – OBJETS DE VITRINE – METAL ARGENTE 
 
122 boîte or ciselé et composite. Maître Orfèvre Pierre Denis Chaumont, reçu en 1777. 
Paris 1777 – 1778. .......................................................................................800 / 900 €  
 
123 Boîte au profil du Ier Consul en cire, fin XVIIIe siècle début XIX.....200 / 300 € 
 
124 Jatte en verre mouluré et cerclé d’ argent ...............................................20 / 50 € 
 
125 Service thé et café avec plateau en métal argenté, style Empire ........120 / 150 € 
 
126 Assiette de forme ronde en métal plaqué. Milieu XIXe siècle ...............30 / 50  € 
 
127 Lot d’assiettes de présentation en métal argenté.....................................50 / 80 € 
 
128 Plateau à hors d’œuvre à trois compartiments en métal..........................10 / 20 € 
 
129 Plat de forme ronde à décor de triangles en argent. Travail Mexicain ....30 / 50 € 
 
130 Deux flambeaux bout de table métal argenté..........................................70 / 80 € 
 
131 Service de couverts en métal argenté. Modèle filets et  violons.............60 / 80 € 
 
132 Lot en argent composé d’un coquetier et rond de serviette et  
d’une timbale...................................................................................................60 / 80 € 

 
133 Service à découper manche argent et un autre monté corne ..................20 / 40 € 
 
134 Lot de petits crémiers venant du bistrot de la musique + 1 pelle à thé ...20 / 40 € 



 
VERRERIES ET CERAMIQUES 
 
135 Lot composé de 10 verres à porto gravé. On joint une coupe ronde sur piédouche en 
cristal de St-Louis. Diamètre : 29,5 cm.........................................................80 / 100 € 
 
136 Deux coffrets cristal, pointes de diamant, monture bronze XIXe siècle150 / 180  € 
 
137 BORDEAUX. Manufacture de Vieillard. Suite de huit assiettes en faïence fine noir et 
crème à décor de personnages .........................................................................50 / 80 € 
 
138 SEVRES. Partie de service de table en porcelaine au monogramme couronné N. Daté 
1862 comprenant : Tasse à chocolat + soucoupe Sèvres, Jatte, 8 assiettes, Deux pots à 
crème. Epoque Napoléon III ......................................................................100 / 150 € 
 
139 PARIS. Petite aiguière et un bassin en porcelaine, style du XVIIIe siècle40 / 60  € 
 
140 PARIS. Tisanière en porcelaine. XIXe siècle.........................................50 / 60  € 
 
141 PARIS. Lot de 12 tasses en porcelaine blanche et or, style Restauration40 / 50 € 
 
142 MINTON ? Service à thé en faïence à décor de pampres comprenant : 11 tasses et 
sous tasses, 3 plats à cake, théière, sucrier, pot à lait, bol à biscuit.  
Epoque fin XIXème siècle ..........................................................................150 / 200 € 
 
ART ANTIQUE 
 
143 Statuette style tanagra, époque Romaine parties refaites....................200 / 250 € 
 
144  Statuette style tanagra.(tête rapportée)  traces de polychromie .........200 / 250 € 
 
145  Tête en terre cuite (partie supérieure d’une statuette) Grande Grèce .100 / 150 € 
 
ART D’EXTREME ORIENT 
 
146 Lot d’objets : petit paravent, statuettes, divinités et boîtes diverses, pierres dures, 
pierres gravées petits cloisonnés ...................................................................80 / 100 € 
 
147 Lot comprenant : Deux groupes en sodalite dont un groupe de trois béliers, cygne 
sodalite, une chimère jadéite gris,une coupelle en jade translucide. Travail du XXe siècle
.....................................................................................................................100 / 150 € 
 
148 Lot comprenant : Divinité Thaï en bronze, main et  tête de bouddha Siam ou 
Thaïlande. ....................................................................................................200 / 300 € 
 
149  Tabatière verre de PEKIN XXe siècle...................................................30 / 40 € 
 
150 Quatre estampes Chinoises. 30 x 27 cm ................................................20 / 40 € 
 
151 COMPAGNIE DES INDES. Assiette montée argent ............................70 / 80 € 



 
152 Lot comprenant  Deux pots couverts bleu et blanc et  Deux vases bougeoirs, bleu et 
blanc de Chine XVIIIe siècle et XIXéme....................................................500 / 550 € 
 
153 CHINE.Deux coupes en porcelaine genre YONG ZENG ......................50 / 70 € 
 
154 CHINE Un personnage grès polychrome. XIXe siècle ...........................50 / 70 € 
 
155 CHINE Lot comprenant : Tête de personnage et un sage debout en porcelaine blanc 
de Chine XIXe siècle......................................................................................40 / 50  € 
 
156 Personnage Tibétain en bois doré ...........................................................20 / 30 € 
 
157 JAPON. Ivoire pêcheur XIXe siècle ...................................................100 / 120 € 
 
158 Boîte en laque de PEKIN .........................................................................60 / 80 € 
 
159 JAPON. Lot comprenant un Inro et un netsuké. On joint deux masques de théâtre 
miniature en ivoire ......................................................................................150 / 180 € 
 
160 Sage en grés émaillé.............................................................................100 / 120 € 
 
161 CHINE  Personnage d’applique en porcelaine en position allongée  
fin XIXe.......................................................................................................100 / 120 € 
 

 
162 Paire de grands vases balustres et hexagonaux en porcelaine décorée en émaux 
polychromes de médaillons de scènes à personnages sur fond de fleurs. L'épaulement est orné 
de dragons et le col de deux anses en forme de chimères. Canton fin XIXème. (Un pavillon 
restauré). 
 H. 86 cm.          2 000 / 3 000 € 
 
163 Pierre dure   
Groupe en corail rouge, deux jeunes femmes debout, l'une tenant un miroir. H. 15 cm. 
(accidents)          200 / 300 € 
 
164 Céramique du japon   
Coupe de forme mouvementée en grès émaillé polychrome décorée en relief de personnages 
et pavillon. Japon, Sumidagawa. (Il manque la main d'un personnage.) 
 Larg. 19,5 cm.          60 / 80 € 
 
165 Ivoire 
CHINE .Groupe en ivoire. Personnages et marchands. Larg. 32 cm.   400 / 500 € 
 
167 Ivoire  
CHINE Statuette de jeune femme allongée dite "femme médecin" en ivoire à patine jaune. 
Long. 38,5 cm.          400 / 600 € 
 
168 Pierre dure   
CHINE Porte pinceaux bidong en néphrite céladon veinée de brun. H. 9,5 cm.  200 / 300 € 



 
169 Bronze et émaux cloisonnes   
CHINE Paire de pots balustres et couverts en bronze et émaux cloisonnés à fond bleu, décorés 
en polychromie de papillons et fleurs sur fond  de svastika. H. 33 cm. (Petits chocs). 
           400 / 800 € 
170 Pierre dure   
CHINE Groupe en néphrite céladon clair, deux jeunes femmes debout tenant un chasse - 
mouches et des lotus. H. 24,5 cm.        300 / 400 € 
 
 
 
171 Ivoire   
CHINE Statuette de personnage debout en ivoire à patine jaune et jaune foncé. Chine époque 
Ming. (Manques). H. 26,5 cm.       600 / 800 € 
 
* 172 Ivoires   
CHINE Deux importantes statuettes de jeunes femmes debout en ivoire tenant des corbeilles 
de fleurs, un enfant à leurs pieds. H. 120 cm.      12 000 /  
15000 €  
 
* 173 Ivoires   
CHINE Statuette de laodzi debout en ivoire, tenant des pêches de longévité.  800 / 1 000 € 
 
*174 Ivoires   
CHINE. Couple de personnages debout en ivoire, tenant des fleurs et un éventail, un enfant à 
leurs pieds. H. 40 cm.         800 / 1 000 € 
 
* 175 Ivoires   
CHINE. Deux petites statuettes de jeunes femmes debout en ivoire. H. 24,5 cm.  600 / 700 €  
 
*176 Ivoires   
CHINE. Groupe en ivoire à patine jaune, jeune femme debout sur des nuages en forme de 
lingzi suivie d'un lapin. H. 39 cm.        1 000/ 1 200 € 
 
*177 Pierres dures   
CHINE. Groupe en corail rouge, deux jeunes femmes debout tenant une fleur et un ruyi. 
(Accident). H. 17 cm.         1 000/ 1 200 € 
 

178 Cabinet en laque. Pentures en laiton gravé et doré. Il ouvre par deux vantaux 
découvrant 8 tiroirs et deux casiers. Décor de paysages lacustres brun et or sur fond 
noir.JAPON XVIIIè siècle,  piètement porteur en bois de fer sculpté. 
Hauteur : 137 cm – largeur : 97 cm – profondeur : 56,5 cm.................4 000 / 6.000 € 

 
ART POPULAIRE 
 
180 Couteau pliant. Manche aile de pigeon en ivoire. Belmon Pagés à Laguiole 
Longueur : 9 cm        300 / 500 € 
 
181 Deux couteaux pliants : flasques en bois incrustées de motifs en fer. Dos ciselé. L’ une 
des lames avec attache ornée de fleurs de lys ciselées. 



Longueur : 11,6 et 13 cm       300 / 500 € 
 
182 Couteau pliant. Manche en laiton estampé figurant Napoléon en pied, garde à deux têtes 
d’aigles couronnées. Circa 1850 
Longueur : 10,4 cm        100 / 200 € 
 
183 Fourchette à deux dents à embase repercée d’un cœur, manche à flasque en nacre. 
XVIIème siècle. Longueur : 19 cm       100 / 200 € 
 
184 Lot comprenant : un rasoir à manche ivoire terminé par une palmette, coupe papier de 
poilu « souvenir de Verdun », lunette à monture en laiton    20 / 40 € 
 
185 Trois nécessaires d’écriture : taille plume ivoire automatique, couteau à six lames (trois 
lames émoussées) à mitre cordiforme et embout formant sceau, couteau quatre lames à 
flasques écaille incrusté d’un chien courant après un lièvre en nacre.   150 / 200 € 
  
186 Sablier miniature à monture ivoire à colonettes tournées. XVIIIème siècle 
Hauteur : 3 cm        200 / 400 € 
 
187 Tabatière en forme de livre en corne blanche sculptée de motifs floraux et d’un chien 
dans un paysage. Dos fleurdelisé. Daté 1766 .     400 / 600 € 
 
188 Etui à aiguilles en ivoire sculpté d’un amour dans un char tiré par deux chevaux. 
(réparation). Epoque Restauration. Longueur : 9, 3 cm    300 / 500 € 
 
189 Quatre étuis à aiguilles en ivoire dont un teinté rouge et noir avec bague en pomponne. 
(manque sur deux).         50 / 100 € 
 
190 Trois étuis, l’un à crochet en ivoire à garniture or, étui à aiguilles en ivoire en forme de 
carquois (réparations), étui en or émaillé bleu, poinçon tête de cheval. Epoque Restauration
          50 / 100 € 
191 Quatre étuis à aiguilles, trois modèles rectangulaires, un modèle en forme de torsade. 
XIXème siècle.          50 / 100 € 
 
192 Lot composé de six étuis à aiguilles en os et deux poinçons de brodeuse, l’un en forme de 
lyre.           50 / 100 € 
 
193 Lot composé de dix étuis à aiguilles : l’un en perlé, trois en bois tourné, l’un en acier 
facetté, un en vermeil à décor de carquois et foudres début XIXème siècle et deux modèles en 
vermeil.          50 / 100 € 
 
194 Lot composé d’un lampion en hêtre tourné XIXéme siècle, Diamètre : 7,3 cm et de deux 
peignes en ivoire Africain ? et un vistenboir.     30 / 50 € 
 
195 Canne, le fût en stipe, poignée en ivoire suggérant un cuir cousu avec ceinture. (férule 
moderne)         50 / 100 € 
 
196 Petit oratoire double face en lapis à monture en métal avec lunule contenant une 
statuette de Vierge à l’Enfant. (manque une croix). Epoque Napoléon III. Hauteur : 14 cm On 
joint un coffret en bois.        70 / 140 € 



 
197 Baradelle en bronze.         50 / 80 € 
 
198 Lot comprenant : une paire de jumelles de théâtre en nacre, un œuf à chapelet en nacre 
et une boite à pilule en ivoire.       40 / 50 € 
 
199 Œuf en ivoire contenant une dinette miniature en ivoire.    40 / 50 € 
 
200 Jeu du solitaire avec ses pions en ivoire et un banjo miniature.   40 / 50 € 
 
201 Croix et son coulant en forme de cœur. Argent XIXème siècle.   30 / 50 € 
 
202 Lot composé d’une cage à grillon dans une coloquinte, paire de lunettes pliables en 
écaille (accidents), bracelet en ivoire portant des inscriptions en Grec gravées et une boite à 
pillules en bois polychrome, le couvercle à décor floral et incrustation de nacre. 50 / 100 € 
 
203 Etui à cartes en métal filigranné. XIXème siècle.     40 / 50 € 
 
204 Lot comprenant une boîte à sel et une boîte à farine en noyer sculpté pour l’un d’un vase 
de forme Médicis fleuri, l’autre d’attributs de la musique. Travail Provençal. 
Hauteur : 41 et 42 cm        100 / 200 € 
 

205   Un crucifix............................................................................................30 / 40  € 
 
206  Tête de Christ en schiste. Hauteur : 12 cm ......................................100 / 200 € 

 
207  Crucifix en bois par DROPRY..........................................................80 / 100 € 

 
208 Provenant d’une applique en bois polychrome “Vierge à l’Enfant”                                 
XVIIème siècle. Hauteur : 29 cm................................................................100 / 120 € 

 
 
MOBILIER – OBJETS D’ART 
 

209  Ferronnerie de balcon monogrammée ML. Epoque XVIIIème siècle 
Hauteur : 58 cm Largeur : 110 cm. .............................................................100 / 150 € 
 
210 Miroir dans un cadre doré surmonté d’attributs et d’un oiseau. fin XVIIIe siècle 

58 X 33 cm .................................................................60 / 80 € 
 
211 Coffre bardé de fer forgé daté 1783, monogrammé MRH. Poignées latérales 
Hauteur : 80 cm – largeur : 126 cm – profondeur : 59 cm..........................700 / 900 € 
 
212 Deux fauteuils à crosse en acajou et placage d’acajou, pieds sabre. Epoque 
Restauration. Recouverts  d’une tapisserie au point 
hauteur : 92 cm – largeur : 58 cm – profondeur : 48 cm.............................300 / 400 € 
 
213 Suite de quatre chaises à dossiers barrettes en acajou et placage d’acajou. Pieds sabre                                           
recouvert d’une tapisserie au point Epoque Restauration 
hauteur : 85 cm – largeur : 45 cm – profondeur : 38 cm.............................200 / 300 € 



 
214 Commode en bois ciré. Elle ouvre par trois rangs de tiroirs, plateau de bois. Travail 
provincial, style Louis XVI milieu XIXème siècle 
Hauteur : 83 cm – largeur : 92 cm – profondeur : 42 cm............................150 / 200 € 
 
215 Lit de repos en châtaignier, chevets surmontés d’un cylindre ornés d’une plaque de 
laiton. Epoque Empire 
Hauteur : 73 cm – largeur : 188 cm – profondeur : 60 cm..........................180 / 200 € 

 
216 Deux lanternes pentagonales, style XVIIIe siècle 
Hauteur : 90 cm – largeur d’un pan : 23 cm................................................600 / 800 € 
217 Jardinière en cuivre argenté de style rocaille 
Hauteur : 10 cm – largeur : 44 cm.................................................................50 / 100 € 
 
218 Berceau en bois naturel 
Hauteur : 92 cm – largeur : 111 cm.................................................................40 / 60 € 
 
219 Table d’appoint en noyer, style Henri II 
Hauteur : 75 cm – largeur : 100 cm – profondeur : 60 cm..............................60 / 80 € 
 
220 Surtout de table à fond de miroir monture en métal argenté...................30 / 60 € 
 
221 Lit corbeille en bois mouluré et sculpté. Garni d’une tapisserie au point. 
style Louis XV ............................................................................................100 / 120 € 
 
222 Deux chevets de forme galbée en placage de bois de rose et bois de violette. Ils 
ouvrent par trois tiroirs et reposent sur des pieds cambrés. Style Louis XV100 / 150 € 
 
223 Paire de chaises en acajou, dossier à colonnettes. Elles reposent sur des pieds fuselés, 
cannelés et bagués. Estampillées C.SENE.  Epoque Louis XVI. Claude SENE reçu Maître 
le 31 juillet 1769 
Hauteur : 89 cm – largeur : 43 cm – profondeur : 42 cm............................400 / 600 € 
 
224 Commode à ressaut en placage de bois de rose. Elle ouvre par deux tiroirs sans 
traverse. Elle repose sur des pieds cambrés. Dessus de marbre brèche. Style Transition  
Hauteur : 84 cm – largeur : 115 cm – profondeur : 49 cm..........................300 / 400 € 
 
225 Pendule en bronze ciselé et doré par BLANC “la prière du soir”.                                         
Epoque Restauration vers 1820.  
Hauteur : 44 cm – largeur : 30 cm.........................................................1 200 / 1 500 € 
La jeune Louise, fille de la Duchesse de Berry faisant sa prière  
 
226 Coiffeuse marquetée tiroir en ceinture, ouvrant par deux battants,                            
style Louis XV 
Hauteur 71 cm – largeur : 63 cm.................................................................300 / 500 € 
 
227 Secrétaire à hauteur d’appui, il présente un abattant et un tiroir, plateau de marbre à 
galerie style Transition Louis XV – Louis XVI 
Hauteur : 110 cm – largeur : 73 cm – profondeur : 31 cm..........................500 / 600 € 
 



228 Coffret circulaire en bois, verre et métal filigrané. Décor de Putti en bronze. 
Epoque Napoléon III ...................................................................................100 / 150 € 
 
229 Paire de fauteuils cabriolets en bois naturel mouluré et sculpté de feuilles et 
fleurettes. Ils reposent sur des pieds cambrés.  Epoque Louis XV. Travail  de la Vallée du 
Rhône 
Hauteur : 90 – largeur : 62 cm – profondeur : 48 cm..................................500 / 700 € 
 
230 Grand fauteuil cabriolet en noyer mouluré, dossier hotte, pieds fuselés cannelés 
rudentés.  Epoque Louis XVI. Travail lyonnais attribué à Lapierre. 
Hauteur : 95 cm – largeur : 60 cm – profondeur : 55 cm............................200 / 300 € 
 
231 Bureau à gradin en bois clair. Travail  anglais 
Hauteur : 90 cm – largeur : 92 cm – profondeur : 50 cm............................250 / 300 € 
 
232 Encrier de bureau en argent, le plateau à fond de glace avec godet et couvercles. 
Hauteur : 9 cm .............................................................................................100 / 120 € 
 
233 Table de salon en placage de bois de rose marquetée en frisage d’amarante et filet de 
bois clair. Elle ouvre par un tiroir en ceinture formant écritoire. Epoque Louis XV.  Porte 
une estampille de PIONIEZ. Epoque Transition.  
Pierre PIONIEZ reçu Maître le 14 août 1765. 
Hauteur : 74 cm – largeur : 41 cm – profondeur : 68 cm......................3.000 / 3 500 € 
 
234 Lustre à cristaux en bronze doré. Style Louis XV, travail de la maison BAGUES. 
Hauteur : 89 cm – diamètre : 80 cm ............................................................600 / 800 € 
 
235 Deux bougeoirs en bronze doré, style Louis XVI. Hauteur : 19 cm.....80 / 100 € 
 
236 SAXE. Groupe en porcelaine (acct) hauteur : 19 cm.............................50 / 100 € 
 
237 Coffret en laque .......................................................................................30 / 60 € 
 
238 Paire de chenets à buste d’homme. Fin XIXème siècle  
Hauteur : 19 cm – largeur : 38 cm...................................................................40 / 60 € 
 
239  Trumeau en bois mouluré, relaqué crème, sculpté et doré. Il présente une glace à 
encadrement sculpté et une huile sur toile à décor d’une scène de genre. Epoque XVIIIe 
siècle. 170 x 107 cm....................................................................................150 / 250 € 
 
240 Guéridon formant sellette en acajou et placage d’acajou, montants fuselés en colonne 
réunis par un plateau. Plateau de marbre gris Saint Anne. style Empire, XIXème siècle 
Hauteur : 90 cm – diamètre : 38 cm ............................................................300 / 400 € 
 
241 Méridienne en acajou et placage d’acajou, chevet à col de cygne en bronze doré. 
Ornementation de bronzes dorés. Style Empire, XIXe siècle 
Hauteur : 94 cm – largeur : 170 cm – profondeur : 66 cm..........................400 / 500 € 
 
242 Lampadaire halogène en forme de carquois...........................................30 / 60 € 
 



243 Paire de tabourets en acajou et placage d’acajou. Il repose sur un piètement en X 
terminé par des têtes de cygne. Entretoise en balustre. Epoque début XIXe siècle 
Hauteur : 50 cm – largeur : 44 cm – profondeur : 33 cm.........................800 / 1.000 € 
 
244  Suite de trois chaises en acajou et placage d’acajou, dossier renversé, pieds 
postérieurs sabre et antérieurs sculptés de griffes. Dossier renversé à montants sculptés de 
sphinges. Estampillées  Jacob D. rues Meslée. Epoque Empire 
hauteur : 86 cm – largeur : 48 cm – profondeur : 58,5 cm...................1 000 / 1.2 00 € 
 
245 Tabouret de pied de forme rectangulaire. Assise fond de canne ............20 / 40 € 
 
246 Bonheur du jour en acajou et placage d’acajou. Il ouvre par un tiroir surmonté d’un 
plateau abattant. Le gradin à demi – colonnes plaquées, baguées de laiton présente une 
niche et trois tiroirs. Epoque Restauration 
hauteur : 102 cm – largeur : 85 cm – profondeur : 44 cm........................800 / 1.200 € 
 
247 Deux bougeoirs en bronze à cariatides. Epoque Empire.(percés pour l’électricité) 
Hauteur : 32,5 cm ........................................................................................500 / 800 € 
 
248 Pendule portique marbre noir et ornementation de bronzes dorés. Epoque Empire par 
LACROIX à Paris 
hauteur : 51 cm – largeur : 22 cm................................................................400 / 600 € 
 
249 Table à jeu d’angle en acajou. Elle repose sur quatre pieds gaine, dont un pivote pour 
recevoir le plateau. Travail Anglais. XIXème siècle 
Hauteur : 76 cm – Largeur : 107 cm – profondeur : 53 cm...........................80 / 100 € 
 
250 Coffret Syrien (accts) XIXe siècle ........................................................60 / 100 € 
 
251 Console à colonnes, époque Restauration.  
Hauteur : 83 cm – largeur : 81 cm – profondeur : 42 cm............................200 / 300 € 
 
252 Suite de quatre appliques à quatre bras de lumières en bronze doré ciselé d’acanthe, 
mufle de lion et mascaron antique.Style Empire, travail de la maison Bagues 
hauteur : 64 cm......................................................................................1 200 / 1.500 € 
 
253 Lustre nacelle, style Empire 
Hauteur : 120 cm – diamètre : 80 cm ....................................................2 000 / 3.000 € 
 
254 Table de salon style Empire, plateau de marbre blanc rapporté. 
Diamètre : 80 cm .........................................................................................200 / 300 € 
 
255 Table basse X style Empire ...................................................................50 / 100 € 
 
256 Paire de fauteuils acajou et placage d’acajou, dossier renversé, à cariatides, époque 
Empire 
hauteur : 90 cm – largeur : 58 cm – profondeur : 52 cm.............................600 / 800 € 
 
257  Paire de bergères acajou, pieds jarrets, époque Empire 
hauteur : 92 cm – largeur : 63,5 cm – profondeur : 52 cm....................1 000 / 1.500 € 



 
258  Paire de fauteuils en acajou, époque Empire, pieds sabre 
hauteur : 92 cm – largeur : 59 cm – profondeur : 58 cm.............................500 / 600 € 
 
259 Fauteuil acajou et placage d’acajou. Il repose sur des pieds fuselés à bagues, époque 
Empire 
hauteur : 91 cm – largeur : 60 cm – profondeur : 50 cm.............................200 / 300 € 
 
 
260 Bergère en acajou et placage d’acajou. Elle repose sur des pieds postérieurs sabre et 
antérieurs sculptés de griffes et de cariatides. Recouverte de soie rouge. Estampillée 
JACOB rue MESLEE. Epoque Empire 
hauteur : 91 cm – largeur : 61 cm – profondeur : 50 cm..........................800 / 1.000 € 
 
261 Guéridon tripode en acajou et placage d’acajou, piètement à colonnes et bagués de 
bronze, pieds griffes. Plateau de marbre blanc veiné gris (rapporté).Epoque début du XIXe 
siècle 
Diamètre : 55 cm .........................................................................................300 / 400 € 
 
262 Vase style famille verte monture bronze rocaille fin XIXe siècle 
Hauteur : 56 cm ....................................................................................1.000  / 1 200 € 
 
263 Très grand vase Céladon monture bronze rocaille XIXè siècle 
Hauteur : 54 cm ....................................................................................1.000 / 1 200 € 
 
264 Vitrine style Empire ............................................................................300 / 450 € 
 
265 Lustre à 6 bras de lumière à col de cygne en tôle laquée vert et bronze doré. style 
Empire. Hauteur : 80 cm. Diamètre : 68 cm ...............................................300 / 400 € 
 
266 Deux bergères confortables.....................................................................60 / 80 € 
 
267 Deux chauffeuses ....................................................................................20 / 60 € 
 
268 Bureau acajou et placage d’acajou.Il ouvre par cinq tiroirs en ceinture dont deux 
simulés en caisson droit démasquant des petits compartiments et un serre - papier plateau 
ouvrant par deux tirettes latérales. Epoque Empire. (accidents) 
Hauteur : 77 cm – largeur : 134 cm – profondeur : 70 cm..........................600 / 800 € 
 
269  Fauteuil de bureau XIXe 
hauteur : 80 cm – largeur : 70 cm – profondeur : 55 cm.............................300 / 400 € 
 
270 Encrier style empire orné de bronzes XIXe........................................120 / 150 € 
 
271  Escalier bibliothèque acajou...............................................................100 / 200 € 
 
272 Bibliothèque style Henri II......................................................................60 / 80 € 
 
273  Homme debout en noyer mouluré. Il ouvre par deux vantaux séparés par un tiroir. 
Travail régional du XVIIIe 



Hauteur : 201 cm – largeur : 109,5 cm – profondeur : 67 cm.....................150 / 200 € 
 
274 Table à jeu rustique, époque XVIIIe siècle.........................................100 / 200 € 
 
275  Fauteuil paillé.........................................................................................20 / 40 € 
 
 
 
 

TAPIS ET TAPISSERIE 
 

276 Tapis galerie KAZAK. Fond tabac. fin XIXe siècle 
Longueur : 4,63 m – largeur : 1,03 m..........................................................300 / 400 € 
 

277 Tapis d’orient. Décor floral et feuillage, médaillon central rouge et jaune. Le 
contrefond rouge animé d’animaux et volatiles 

Longueur : 3 m – largeur : 4,45 m...............................................................300 / 400 € 
 

278 AUBUSSON. Tapis en laine à fond vert et rosace centrale, décor floral polychrome. 
Epoque 1830 
4.16 x 4.60 m......................................................................................4.000 / 5 000 € 

 
279 AUBUSSON .Deux panneaux à décor floral, époque  Napoléon III. Dans des cadres 
bois doré. 

310 X 118 cm ........................................................................................1.500 / 2 000 € 
 
 
 

 




